

传统冬至祭扫又至 “按图索骥”可避拥堵 浦东交警推出祭扫“线路图”

本报讯 (通讯员 丁宏奇 记者 孙云) 传统冬至祭扫活动将至,浦东新区祭扫点主要集中在川沙地区的界龙、乐乡和永安墓区以及北蔡地区的北蔡安息堂;沪南公路沿线的长桥山庄、华南公墓和临港地区的海港陵园以及康桥地区的沿南公墓。交警推出祭扫“线路图”,请扫墓车辆驾驶人按交警临时设置的道路指示牌和指示横幅指定线路(方向)行驶,自觉服从交警、协警指挥疏导。

祭扫期间,新浪微博“@浦东交警”将及时为市民群众提供实时路况信息服务。即日起至22日,浦东交警四大队还将在每天7:30—16:30时段内,为市民群众开辟临时咨询电话:22041762、22041763,提供相关永安、乐乡、界龙墓区周边道路情况及扫墓行车路线信息服务。

永安公墓

公交短驳车辆:轨道交通2号线华夏东路华东路口设置短驳车辆站点,配置公交短驳,车前放置线路牌予以注明墓区及线路,运营时间7:30—15:00,10分钟1班,高峰时满员发车。

临时交管措施:一旦墓区1号、2号停车场车辆饱和时,南曹路墓区便道采取封闭措施禁止机动车辆进入墓区便道,引导扫墓车辆依次停放于南曹路临时停车场。

车辆停放点:墓区停车场及临时停车点共计1750个。

乐乡公墓

公交短驳车辆:轨道交通2号线华夏东路站4号、5号出口处设置短驳车辆站点,配置公交短驳,车前放置线路牌予以注明墓区及线路,运营时间7:30—15:00,10分钟1班,高峰时满员发车。

临时交管措施:栏学路(三灶浜路—城丰

路,禁止机动车北向南通行,公交车辆除外)、科农路(孙浦路—栏学路禁止机动车西向东通行,公交车辆除外)、三灶浜路(孙浦路—栏学路禁止机动车西向东通行),栏学路川周路方向南向北禁止通行,城丰路东向西扫墓车辆至2号停车场门口下车后,将车辆停至孙浦路临时停车场。2号停车场城丰路一侧门口为进出口,2号停车场栏学路一侧为社会车辆出口。

车辆停放点:墓区停车场及临时停车点共计泊位950个。

界龙公墓

公交短驳车辆:轨道交通2号线华夏东路站(上下客点)—华东路—川环南路—妙境路—翔川路(上下客点)往返。

临时交管措施:界龙一路(绣川路—川环南路)禁止机动车通行;临时关闭绣川路马路菜场;引导非机动车、两轮轻便摩托车停放于翔川路、界龙一路口南北两侧空地。

车辆停放点:墓区停车场及临时停车点950个。

北蔡安息堂

公共交通:附近公交线路较少,仅有北蔡一线一条线路途经,约30分钟一班。

停车点:共计115个。

长桥山庄

公共交通:共计有7条,分别是沪南线、龙东专线、龙大线、芦杜专线、龙港快线、塘南线、龙新芦专线。

地铁16号线:新场站下转1、龙东专线;2、628线;3、龙港快线;4、龙新芦专线;5、1068路(新场站转)。

停车点:山庄内设有500辆小客车停车场和30辆大客车停车场。

临时交管措施:平日维持原道路进出,冬至日,S20—S2—沪南公路出口右转弯申江南路调头,算金路实施顺时针单向行驶,按交警设置的临时指示标志和民警现场指挥进行。

华南公墓

公共交通:共计有4条,分别是沪南线、塘南专线、塘邵线、龙大线到华南车站下车。(17日、18日、21日,8:00至13:00有短驳车)

地铁16号线:新场站下转1、龙东专线;2、628线;3龙港快线;4、龙新芦专线;5、龙新芦专线,到沪南(申江路)转沪南线6、1068路(沪南公路新场站转)。

停车点:公墓设有350辆小客车停车场和20辆大客车停车场。

海港陵园

祭扫班车:12月17、18、21日(票价:30元) 7:00 上车地点:民和路平型关路; 7:30 上车地点:漕东路232号、上浦路377号、昌里东路375号、德平路90号、营口路699号(黄兴公园小停车场近国顺东路),兰城路287号、沪南公路881号、浦东南路2127号。 12:30(只限21号)下午,地点:漕东路232号、德平路90号。

地铁16号线:临港大道站下4号出口16、17、18、19、20、21日三天有免费短驳班车,时间:7:30—15:30。

汇龙园

短驳车:汇龙园往返于(地铁二号线)海天三路站,上车地点:地铁二号线海天三路站1号出口停车场。(10日至21日8:00—14:30)。2017年12月19、20日(8点开始接送)、21日(7:30至14:30开始接送)冬至期间免费。

公共交通:浦东9路每天3班、浦东30路每天9班。

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 秦纲) 一年一度的冬至祭扫又将开始,为保障市民出行,确保祭扫活动安全、文明、有序进行,近日,青浦警方集中开展墓园祭扫区域和人流车流密集场所交通治安整治行动,为冬至祭扫保驾护航。

针对冬至期间群众扫墓车流、人流、天气、道路等特点,青浦警方提前与有关单位沟通联系,共同完善冬至期间道路交通安全保卫工作措施。结合重点路段、重点时段,实行重点布控与流动巡查相结合的方式,科学调配警力,合理调整巡逻时间,确保冬至期间不发生长时间交通拥堵。青浦警方在通往墓区的高速公路及主干道、岔道口等处增设引导标志,同时在墓区周边道路、祭扫班车站点增加警力投入,强化现场管理,维护车辆通行、停放的秩序。

青浦公安分局交警支队加强对交通事故高发时段、路段的巡逻管控,并依照相关集中整治行动要求,对机动车乱停放、乱鸣号、乱变道、逆向行驶以及非法改装等突出交通违法行为及时查处。同时,对酒后、醉酒驾车、非机动车乱骑行、行人乱穿马路等易引发交通事故的违法行为采取“零容忍”态度,最大限度确保道路交通安全。

此外,青浦警方已协调清障施救单位,将在交通主干道、重点高架道路上(下)匝道、交通拥堵节点周边泊车待命,对事故、抛锚车辆确保快速到场、快速施救。

青浦警方为冬至祭扫「保驾」

引凯撒模式落地中国

恒大养生谷创健康管理新模式 助产业升级

近日,恒大健康集团在广州恒大中心举行“恒大养生谷”新闻发布会,其“全龄化健康管理”的服务理念迅速引起了行业的关注,尤其是在养老模式上的创新,为行业升级转型提供了全新的思路。

四大核心服务 服务全龄化创新养老模式

早在2013年,恒大健康就已经成立,专门负责运营管理恒大全国各地健康产业,恒大健康最核心的工作之一就是引入国际超一流医疗资源。资料显示,当年恒大已经与哈佛医学院建立合作关系。

四年后,酝酿多时的恒大养生谷终于面世。这是恒大借鉴全球前沿健康养生养老的成熟经验和先进模式,并结合国内实际产业情况,面向从孕前、婴儿、青壮年到百岁老人的健康产品。将提供包括医疗健康、文化娱乐、健康运动、长幼共融“四大核心服务”,建立养老养生产业价值链和生态圈,满足各年龄段群体日益增长的养生养老健康服务需求。

“四大核心服务”的载体是“四大园”——颐养园、长乐园、康益园、亲子园及大量配套,当中将提供游、



效果图

学、禅、乐、情、膳、美、住、健、护等852类设施,867项全方位养生服务,最终创建全新理念的“1+N”防、治、养相结合的全生命周期的健康生活方式。

值得一提的是,四大园中,除颐养园定位于养生养老外,另外三大园“老少皆宜”。其中,长乐园定位于文化、娱乐、活动,康益园定位于健康运动,而亲子园则定位于长幼共融。以亲子园为例,亲子园中,将配有儿童水世界、儿童反斗玩具城、儿童才艺中心等,在这里,长者和儿童可以共享各种亲子游戏体验,可以寓教于乐、老幼共学……换言之,养生谷不单单只是老年人居住生活休闲养的地方,同样也是一家三代

畅享健康养生新生活的健康谷、欢乐谷。

养生谷需要相应的医疗资源相配套,将建立会员终生健康跟踪管理体系,进行健康教育、基因检测、风险评估、预防干预、分级诊疗、智能监控、膳食调理、心理辅导等多维度的科学生命管理体系。

“恒大养生谷旨在创建全方位全龄化的健康养生新生活、高精准多维度的健康管理新模式、高品质多层次的健康养老新方式、全周期高保障的健康保险新体系以及租购旅多方式健康会员新机制”,恒大健康方面如此定位恒大养生谷的功能和愿景。

另外一位恒大方面人士也表

示,恒大养生谷将为养生养老创造一种全新的形态,让健康养生成为一种新的生活方式。

整合“医疗+保险” 探路中国版“凯撒模式”

今年6月20日,贝恩公司和招商银行联合发布《2017中国私人财富报告》,报告指出,2016年中国个人可投资资产1千万人民币以上的高净值人群规模已达到158万人,全国个人持有的可投资资产总体规模达到165万亿人民币。中国私人财富市场规模十年增长五倍,高净值人群数量十年翻三倍,持续释放可观的增长潜力和巨大的市场价值。

养老是一个刚性支出,是未来10—30年的必须经历的阶段,由于我国的老年人口数量多,底子薄,需要领取养老金的人数是逐年递增。单独依靠国家养老已经无法满足高端客户的养老所需。

定位于中高端养老需求的恒大养生谷如何实现医疗服务最优,同时合理控制保险费用?

答案之一是养生谷首度引入中国的“凯撒模式”。据了解,凯撒模式是美国整合医疗的典范。不仅指凯撒身兼支付方(保险)和服务方(医院),更重要的是,在服务的整个流程中——从基础医疗到更复杂的医疗,凯撒医疗网络内的机构都能以同一个核心理念去治疗病人——即

控制医疗成本。

据了解,恒大将整合国内外优质保险资源,实行医疗服务与医疗保险一体化管理。“养生谷可以通过优化服务,实现客户与保险机构的支出双降低,并将节约的费用用以激励医护人员提升服务质量,实现良性循环。”有分析人士认为。

“我们将整合国内外优质保险资源,建立全年龄段高额保障体系,定制百岁以下老人专属保险”,恒大养生谷新闻发布会上介绍其将保险与养老相结合的模式。养生谷会员可享受获得医疗住院保险、重大疾病保险、意外伤害保险、航空交通保险等综合保障体系。

一位养老产业投资人士表示,这种模式可以针对性地解决高净值人群的养老需求和养老医疗问题,包括在全国范围内的异地互动养老。“恒大养生谷定位于全生命周期的健康生活方式确实是行业一大看点”。

恒大养生谷所构建的“医疗+保险”模式,突破了凯撒模式在中国落地所面临的障碍:一方面恒大通过搭建医联体自建医疗服务体系,在提供高品质服务的同时使得医疗成本支出更合理化;另一方面,拥有恒大人寿的基础上,恒大将整合国内优质保险产品,提供定制化高保障产品,降低了客户的医疗支出,真正实现“双赢”,对于“凯撒模式”在中国推行提供了范本。(文/李亚倩)